

从飞艇上蹦极是什么感觉

概念飞艇描画出未来飞行的奢华体验

除了SPA,还可以在飞艇上攀岩和彻夜狂欢

未来的旅行者将不再为长时间的空中飞行而感到单调乏味,疲惫不堪。英国《每日邮报》2日报道,一架由英国艺术家蒂诺·舍德勒和设计师迈克尔·J·布朗设计的概念飞艇,将给旅行者带来前所未有的美妙体验。



斯特拉托游艇概念图

理念

融入水疗泳池瑜伽等元素
这款概念飞艇名为斯特拉托游艇,昵称“齐柏林生活方式”。设计师把大洋游艇舒适健康的理念和冒险家理查德·布兰森对未来空中旅行的展望结合起来,将这款游艇设计成为大都市旅行者提供短程、环保旅行的新型飞艇。

设计师打算把健康的生活方式理念融入到飞行中。在行程变得紧凑和慌乱的当今社会,设计师希望旅行者

能像现代“游牧部落的人”一样,享受旅行的过程,并更加精力充沛地到达目的地。设计师在飞艇中融入了美食、水疗(SPA)、现场DJ、图书馆、泳池、瑜伽课程和私人健身教练等元素。还在保护环境的基础上,力求把速度和安全系数提高一个台阶。

结构

尾部可供蹦极迷俯冲而下
斯特拉托游艇的外壳由碳纤维制成。内部有若干充满氮气的小室和光电

池。飞艇中庭形似“甜甜圈”,设计师在其中设计了一个能仰望天空的休息大厅。飞艇中的餐厅和酒吧则位于俯瞰地面的飞艇下部。大厅和餐厅间还有一面供休闲娱乐用的攀岩墙。

设计师还为喜爱安静的旅客准备了与公共场所隔断的私人套房,位于飞艇“胃部”下方。位于飞艇“胃部”上方的,还有水疗室和图书馆。

飞艇后方则是先进的助推系统,预计能使飞艇的飞行速度达到传统软式小型飞

船的两倍。

更令人称奇的是,飞艇尾部还建有蹦极平台,供蹦极爱好者在天空俯冲而下。

体验

可以自由选择整夜狂欢

斯特拉托游艇模仿世界著名餐饮夜总会 SupperClub 的理念,将乘客们的旅途设计成这样:乘客们出发,开始一天的水疗之旅。在这里,他们可以享受按摩、配有私人教练的健身项目、瑜伽课程和美容服务。这款游艇还提供穿越 SupperClub 分店城市的中程飞机服务,包括横跨大西洋、飞越太平洋、穿越美洲及欧洲-中东等路线。

当飞艇于日落时接近目的地时,乘客们可以开始享用健康美食,同时欣赏冰川、热带雨林或是玛雅废墟。为了使旅行体验多样化,飞艇将每周更换飞行路线和星级主厨。

同时,乘坐斯特拉托游艇的旅客们还可以享受到和在 SupperClub 一样的音乐体验。飞艇将邀请 DJ 在晚餐后“燃烧现场气氛”,旅客则可以选择整夜狂欢或回到私人套间休息。

据新华社



这个两岁女孩天生4条胳膊4条腿

今天,印度医生将为她进行40小时的分离手术

本报11月5日讯 印度小女孩拉克什米·塔特玛生来就有4条胳膊和4条腿,今天,医生们将为她进行一次40小时的手术,试图让她的身体恢复正常状态。

两岁的塔特玛的父母是以拥有4条手臂的印度教财富之神拉克什米为女儿起名的。当她出生在印度比哈尔省一个贫穷的农村家庭时,人们认为她是上天赐予的礼物。当塔特玛出生的消息在比哈尔省一个500人的部落里传开时,所有的人都到她家排队希望可以从这个四臂女孩身上沾到一点祝福和运气。

经过两个月的准备,夏朗医生带领的专家小组将于今天为塔特玛进行手术。这次手术需要大约20万美元费用。夏朗医生称:“很幸运,塔特玛拥有一个独立的身体和内部器官。只是她的骨骼系统由两副身体组成,从她的盆骨开始连接着另外一个身体。虽然这个手术有很多风险,但是它不是世界上最复杂的手术。”

塔特玛的母亲称:“我相信塔特玛是一个奇迹,是神的再生,不过她也是我的女儿,她这个样子没办法过上正常的生活。” (微言)

英女子32岁当上外婆

17岁女儿怀孕分娩让她成了英国最年轻外婆之一

本报11月5日讯 英国女子利娅·琼斯尽管只有32岁,但她却于最近当上了外婆——她17岁的女儿丹妮尔·琼斯最近怀孕生下了女婴,从而让32岁的利娅成了英国最年轻的外婆之一。

现年32岁的利娅·琼斯是英国格洛斯特郡人,15岁就当上了“少女妈妈”,生下了现年17岁的女儿丹妮尔·琼斯。可令人意想不到的是,17岁的丹妮尔在和男友偷吃禁果后,竟然也早早怀上了身孕,并于最近生下了一个叫做戴米的女婴。

戴米出生后,利娅的家庭已经“五代同堂”,因为利娅自己的母亲杰基才51岁,而杰基73岁的老母亲鲍皮则已经成了“高外祖母”。

不过利娅还不是英国最年轻的外婆。1999年,南约克郡一名女子26岁时,她12岁的女儿不慎怀孕生下一名婴儿,从而让她成了全英国有史以来最年轻的外婆。(爱尔)

俄罗斯有钱人偷偷体验百姓生活

有的在巴黎当乞丐,有的在威尼斯当街头艺人 还有的愿意花1万美元在莫斯科当一晚上妓女

据新华社电 对于今天的俄罗斯富人来说,出海航行或花上50万美元请150人坐飞机到遥远的地方聚会已不够刺激了,企业家、议员、高级官员和他们的妻子甚至愿意每人花1万美元在莫斯科体验一个晚上餐馆服务员、出租车司机、流浪汉或妓女的生活。

卢迪科俱乐部负责人谢尔盖·克尼亚泽夫说,这类服务的“需求量非常大”,上述客户的第一要求是隐瞒身份。

为他们提供这些游戏的组织绝对保密,会动用大量资源保障客户安全和营造逼真环境。

该俱乐部有几十名会

员还体验过“在巴黎当乞丐,在威尼斯当街头艺人或在日内瓦的公共汽车上当验票员”。

克尼亚泽夫指出,这些客户中“有的人想缓解压力,有的人想逃离完全可以预见的生活”。

RBA 控股公司负责人阿列克谢·万丘戈夫说,作为

豪华酒店的常客,有十几名房地产巨头每人支付了2.5万欧元到阿富汗山区的村庄里过夜。

万丘戈夫说:“这些人财富积累得很快,他们常常想尽办法寻找娱乐方式。我们可以说他们在像小孩子一样玩耍,如果不提这些玩具的价格的话。”

本栏目信息在通商 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

男根增大5cm 胶囊

好产品好效果敢于承诺!
(一盒16天-24天量,请保存购物凭证)

如果服用一周期未达到满意尺寸,我们将免费提供(男根增大5cm)胶囊,保证让你达到满意效果,三高人群众可放心服用。

男根增大5cm 胶囊

从动物九鞭、人参、鹿茸、冬虫夏草中提取,充分激活、滋养海绵体细胞,促进每个细胞迅速发育成熟,通过裂变→再生→增殖→增加新的组织,快速实现男性器官的再次发育。每个器官细胞就会充

实而饱满。当达到再生期后,海绵体分裂繁殖速度加快,新陈代谢旺盛,超于正常时期,器官有酥、痒、胀的感觉,只需半个周期就能改善痿、泄、力度、延时度也大为提高,一个周期即可停止服用,达到满意尺寸。

打假维权,半价销售

活动延期到11月8号
原价198元/盒 现价89元/盒
买4盒赠2盒

免费送货,省内免费邮寄,货到付款。

咨询电话:0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦一楼医药部B区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼医药部/东风路与经三路世纪联华二楼医药部/易初莲花(商城路与紫荆山路口)/大上海城二楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰产路与东风路交叉口)/丹尼斯二楼医药部(丰产路一关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西100米)/家世界二楼保健柜(航海路—帝湖花园)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/银星药店(经八路与纬一路交叉口)新密:香港大厦一楼医药部(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/荥阳:宏丽来生活广场保健柜(701路口)/中牟:全新大药房(官渡购物中心对面)/巩义:新兴路金好来大卖场负一楼医药部/新郑:新建药店(汽车站对面)免费送货,省内免费邮寄,货到付款

胃肠检查 不插管

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活品质,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题,原炮院医院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位

明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃癌的复发。

11月3日至11月18日专家会诊,药费优惠10%。检查费仅收40元,治疗者免检查费。(切记检查空腹4小时)

专家提醒:正确检查,对症下药是防止胃癌复发发展的关键。

专家热线:0371-67437592 66081105
地址:郑州市建设东路24号,原炮院医院一楼胃肠诊疗中心。郑州火车站广场北顺乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东80米即到

